

詩歌敬拜： (請上網點閱)

1. 頌讚耶穌聖名 <https://www.youtube.com/watch?v=tB-vXYLEZls>

2. 永恆的主 <https://www.youtube.com/watch?v=StPkr70LU8c>

引用經文：詩篇 90 章
主啊，你世世代代作我們的居所。諸山未曾生出，地與世界你未曾造成，從亘古到永遠，
你是神。你使人歸於塵土，說：你們世人要歸回。在你看來，千年如已過的昨日，又如夜
間的一更。你叫他們如水沖去；他們如睡一覺。早晨，他們如生長的草，早晨發芽生長，
晚上割下枯乾。我們因你的怒氣而消滅，因你的忿怒而驚惶。你將我們的罪孽擺在你
面前，將我們的隱惡擺在你面光之中。我們經過的日子都在你震怒之下；我們度盡的
年歲好像一聲歎息。我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的
不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。誰曉得你怒氣的權勢？誰按著你該受的
敬畏曉得你的忿怒呢？求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。耶和華啊，我們要等到幾時呢？求你轉回，為你的僕人後悔。求你使我們早早飽得
你的慈愛，好叫我們一生一世歡呼喜樂。求你照著你使我們受苦的日子，和我們遭難的年歲，
叫我們喜樂。願你的作為向你僕人顯現；願你的榮耀向他們子孫顯明。願主我們神的榮美歸於我們身上。願你堅立我們手所做的工；我們手所做的工，願你堅立。

3. 靠主有福 https://www.youtube.com/watch?v=ynhF0-v_uM

引用經文：耶利米 17:7-8 倚靠耶和華、以耶和華為可靠的，那人有福了！他必像樹栽於水旁，在河邊扎根，
炎熱來到，並不懼怕，葉子仍必青翠，在乾旱之年毫無掛慮，而且結果不止。

主要讀經及其他應用經文： 希伯來書 4:1-13

希伯來書 4:1-13 v1 我們既蒙留下，有進入他安息的應許，就當畏懼，免得我們中間或有人似乎是趕不上
了。v2 因為有福音傳給我們，像傳給他們一樣；只是所聽見的道與他們無益，因為他們沒有信心與所聽見的道調和。v3 但我們已經相信的人得以進入那安息，正如神所說：我在
怒中起誓說：他們斷不可進入我的安息！其實造物之工，從創世以來已經成全了。v4 論到
第七日，有一處說，到第七日神就歇了他一切的工。v5 又有一處說：他們斷不可進入我的
安息！v6 既有必進安息的人，那先前聽見福音的，因為不信從，不得進去。v7 所以過了多年，
就在大衛的書上，又限定一日，如以上所引的說：你們今日若聽他的話，就不可硬著心。v8
若是約書亞已叫他們享了安息，後來神就不再提別的日子了。v9 這樣看來，必另有一安
息日的安息為神的子民存留。v10 因為那進入安息的，乃是歇了自己的工，正如神歇了他的
工一樣。v11 所以，我們務必竭力進入那安息，免得有人學那不信從的樣子跌倒了。v12
神的道是活潑的，是有功效的，比一切兩刃的劍更快，甚至魂與靈，骨節與骨髓，都能刺入、
剖開，連心中的思念和主意都能辨明。v13 並且被造的沒有一樣在他面前不顯然的；原來
萬物在那與我們有關係的主眼前，都是赤露敞開的。

希伯來書 3:12-14 弟兄們，你們要謹慎，免得你們中間或有人存著不信的惡心，把永生神離棄了。總要趁著
還有今日，天天彼此相勸，免得你們中間有人被罪迷惑，心裡就剛硬了。只要我們將起初
確實的信心堅持到底，就在基督裏有份了。

希伯來書 6:4-6 論到那些已經蒙了光照、嘗過天恩的滋味、又於聖靈有分，並嘗過神善道的滋味、覺悟
來世權能的人，若是離棄道理，就不能叫他們從新懊悔了。因為他們把神的兒子重釘十字架，
明明的羞辱他。

希伯來書 5:12 看你們學習的工夫，本該作師傅，誰知還得有人將神聖言小學的開端另教導你們，並且成了
那必須吃奶，不能吃乾糧的人。

詩篇 95:8 你們不可硬著心，像當日在米利巴，就是在曠野的瑪撒。

講道題目： 把握現在，竭力進入神的安息

前言：

過去當我還在 West Virginia 摩根城牧會期間,教會裡有一位姊妹在 West Virginia 州立大學讀休閒、公園管理、和旅遊資源學系的博士班。畢業之後,就在 D.C 附近的 Harpers Ferry 國家公園作公園導覽解說員。有一個周末,她分享在國家公園工作的近況與趣事。她說:Harpers Ferry 是美國少數幾個具有歷史意義的國家公園,坐落於馬利蘭州、Virginia 和 West Virginia 三州的交界處,也是波多馬克河和 Shenandoah 河的交會點。因為它橫跨三州又有兩條河流經過,所以它也曾經是美國早期鐵路必經之處。除此之外,Harpers Ferry 更是美國南北戰爭的一個重要戰場。因為是歷史古蹟風景又非常美麗,後來 Harpers Ferry 就被聯邦政府認定為美國國家公園。這位姊妹邀請教會弟兄姊妹暑假去 Harpers Ferry 登山露營,並在周日早上做野外崇拜,要親自作我們的嚮導。所以,在某一個週五下午,教會大隊的人馬,開到 Harpers Ferry 搭棚帳營露。其中有一對兄弟,因為不習慣在野外夜宿露營,就去訂靠近 Harpers Ferry 國家公園的旅館裡住宿。週六一大清早,這位姊妹就帶領著大家爬山。她說,爬到山頂的最高處,就可以眺望橫跨三州的大自然美景,絕對是在平地看不到的。於是大家懷著期盼,有說有笑的向山的高處大步前行。一開始,山路還算平坦,大家都精神抖擻,一點也不覺得登山很難。直到走到山腰,山路變得越來越陡峭,路面又凹凸不平。教會年輕人體力充沛,健步如飛。隊伍裡面還有一些比我年長的弟兄姊妹們,跟我一樣爬得氣喘如牛。整個隊伍逐漸拉開,變成了兩隊。年輕人走在最前面,而我們這一群老幼婦孺遠遠的落後一段距離。我們走走停停,望著山頂,知道還有一段很長的路要爬。心裡就開始盤算,要不要繼續的往上爬。因為實在是太難爬了。就在我們停下來猶豫不決的時候,這位本來在前面帶頭當嚮導的姊妹,回頭看見我們停了下來,知道我們累了可能走不下去了,馬上掉頭回到我們中間。她告訴我們:就快到了,只要再爬一小段路就到山頂了!千萬不要放棄!她像我們保證,山頂上面的景色真的非常漂亮,爬上去絕對不虛此行。

對她這種經常登山的人來說,她說的一小段路其實是我們很長的一段路。我們這一群老幼婦孺最後被她連哄帶騙和愛心的陪伴,一路汗流浹背步履蹣跚,真的就登上了 Harpers Ferry 的最高峰!到了一望無際的山頂,映入眼簾的是跨越三州的美麗景觀,直到今天已經過了十幾年印象還是非常深刻,無法忘記。所幸的是,當時我們聽了這位嚮導姊妹的鼓勵,雖然登山路途很艱辛,但是每個人都慶幸自己堅持到底沒有放棄。當我們下山回到營地,那對住附近旅館的兄弟,已經在營地裡等著我們了。他們因為睡過頭,錯過了與大夥會合出發的時間,沒有跟上我們。兄弟兩人就只好自己前往登山,看看能不能趕上大家。但是他們走了一段路之後,發現山路越來越陡峭難行,越走越吃力,心裡就開始作難,加上又沒聽到我們一群人的聲音,知道已經追趕不上我們了,於是就選擇中途放棄,乾脆下山到營地等我們。如果那天,他們兄弟兩旁邊有人像那位嚮導姊妹一樣,一路鼓勵他們,相信他們也會堅忍到底,勝過崎嶇不平的山路登上山頂,欣賞 Harper Ferry 一覽無遺的美麗風景!

基督徒在奔走天路,達到 神所要賞賜給我們豐盛榮耀尊貴的福分與基業之前,我們也會像登山,走在崎嶇不平的山路上,面對種種的艱難與挑戰。因此 神的兒女需要彼此鼓勵 依靠聖靈的幫助,神話語的提醒,信靠順服,堅忍到底,才能順利走完人世的路程,進入榮美的福地,得到 神所賜的豐盛與滿足,是永遠榮耀的基業。**希伯來書 4:1-13**,希伯來書的作者勸勉初代教會那些面對艱難環境,已經灰心軟弱的猶太基督徒,要定睛在那位愛他們,在十架上捨命的救主耶穌基督,信心堅定而不搖動,靠著聖靈所加添給他們的力量就能克服困難,進入 神所應許真正的安息,與主同在,享受永遠的救恩與福分。今天屬 神的兒女在面對擺在眼前的患難與試探的時候,要定睛在這位信實不改變,至尊榮耀的基督身上,信心堅定的抓住 神的應許,堅忍靠主,就能戰勝困難,得到神所賞賜的福分。聖經原文,4:1 的一開始有「所以」這個連接詞。當我們看到這個連接詞,很清楚告訴我們,作者接下來第四章要陳述的內容,是跟前面第三章所講的內容有密切關連的。希伯來書第三章所講的中心,是一個嚴重的警告。奉勸受信的猶太基督徒,不要硬心,對主的應許一無所知、迷糊、甚至不相信。**希伯來書 3:12-13**。在第三章,作者對猶太的基督徒提出嚴重的警告之後,第四章 1 節就接著用正面的角度來奉勸提醒猶太基督徒,在跟從主奔走天路時要持守主的道,信心要堅定不可搖動。定睛在基督身上緊緊抓住神的應許。千萬不要步入舊約以色列人出埃及時,那種傲慢剛硬不信的後塵。以色列人過去雖然領受了 神的應許,也已經出了埃及為奴之地,但卻因為在曠野遇到種種的挑戰與困難,信心就動搖,開始懷疑 神的應許,偏離 神的道,最後惹 神憤怒死在曠野,無法進入 神所應許給他們的流奶與蜜之地,而得到安息。在希伯來書 4:1,原文直譯就是「免得我們中間或許有人沒有達到目的地。」或是「被排拒在安息的應許之外。」換句話說就是免得我們灰心,隨流失去,離棄真道,失去勇敢的心而灰心退後,導致沉淪。

整卷希伯來書受信的對象,是這群猶太基督徒,他們對基督真道的認識沒有習練通達,屬靈生命沒有成長,信心仍然停留在初淺的吃奶階段。面對外在羅馬帝國嚴厲的威脅迫害,內心感到惶恐不安,對主救贖的恩

典與應許,也認識不清沒有把握,並且開始產生懷疑,信靠順服主的心就開始搖動.加上俗世的誘惑,讓他們自甘墮落,一步一步地隨波逐流,開始離棄真道,偏行己路,隨從世人的腳步.因此,他們過去跟隨主的決心就產生變化,開始停止聚會,不再渴慕真道,和追求靈命的成長.這種現象讓希伯來書的作者擔憂,深怕他們會走上離棄神,失去寶貴的救恩與應許.**希伯來書 6:4-6 節**,在四章告訴猶太的基督徒,他們已經聽過福音,就是主耶穌基督為承擔世人的罪受死,埋葬,然後三天從死裡復活,向人證明祂已平息了神的憤怒,人因著悔改相信,罪得赦免,被神稱義,並與神和好,成為神的兒女,有永遠的生命.既然如此,基督徒就要堅定忍耐,信靠順服,將主這樣寶貴的福音與應許,持守的落實在生活當中.千萬不要像舊約出埃及的以色列人一樣,雖然從神人摩西那裡,他們聽了神要拯救他們而且脫離為奴之地,帶領他們進入豐盛流奶與蜜的迦南美地,得享安息的承諾與保證,但是以色列人卻懷疑,直到心裡剛硬,以致於失去神的祝福,最後不能進入神所應許的自由與安息.在希伯來書 4:1-13,經文中出現最多的詞是「安息」,它一共出現了十次之多.顧名思義,「進入神的安息」就是第四章要強調的重點.

在新約聖經中,有多處經文提到「安息」,基本上有幾種意思:

第一、是指罪人脫離罪的挾制,生命得到自由釋放,內心有從天而來的滿足喜樂(馬太福音 11:28).

第二、指基督徒得救之後,進入神的家,成為神光明的兒女,有永生的確據與把握.

第三、指基督徒在末後主再來的日子,一同與主作王,得享屬天豐盛榮耀的基業,有永遠的福樂.

在希伯來書第四章這裡所講的安息,應該含蓋新約裡面所說的三個意思.也就是說基督徒在信主的那個時刻,罪債得蒙赦免,成為神的兒女,有永生得救的確據與盼望.以致今生不僅有滿足、平安、喜樂,並且將來要與主一同作王,得享永恆屬天豐盛榮耀的基業.在第四章也警告基督徒,過去神透過摩西所傳達給以色列百姓要拯救他們脫離埃及奴役之地,引導他們進入迦南,肉體得自由與安息的應許,都因為百姓不信、剛硬、犯罪,惹神的憤怒而無法進入迦南美地,失去神的祝福與安息.這種嚴重的後果令人畏懼.因此第四章特別教導基督徒,在奔走天路的當中,如何在面對世界的險惡,人生種種的苦難,和在惡者魔鬼的試探與攻擊之下,我們仍然可以持守主的真道,信心堅定而不動搖,不會隨從世界,偏行己路而離棄真道.基督徒可以勝過試探與艱難,蒙主喜悅,安然進入祂賜給人屬天的安息與福分的秘訣。

第一、存戒慎恐懼的心,敬虔度日

希伯來書 4:1-2.希伯來書的作者在四章一節就開門見山提醒猶太的基督徒,既然我們已經因著信靠基督蒙了主的救贖,不僅罪得赦免,而且還被神稱義,成為神的兒女有永生的確據.我們就更應該要恐懼戰兢,心存感恩,敬虔度日,珍惜神所承諾給我們的救恩與應許.可能我們不太明白,為什麼作者要使用「存畏懼的心」?這個詞句不太可親,又讓人有距離感.好像神給的安息與應許是有條件的,我們是被迫不得不領受祂的安息.這樣的感覺或了解其實是不正確的。「存畏懼的心」意思是指「提高警覺」,或是「戒慎恐懼」的意思.換句話說,這些受信的猶太基督徒,有信仰上的危機,因為外在的逼迫患難、世界的誘惑,容易動搖信靠基督的心,不再抓住神的應許、不追求靈命的成長、不再渴慕主的道、甚至停止聚會,信仰開始冷淡退後,對主的應許與祝福,產生懷疑不再依靠主,漸漸偏離主的道.因此勸勉猶太基督徒在奔走天路的當中,對主的道要堅定相信,存戒慎恐懼的心來持守,以免因為小信無知,作出錯誤的判斷,失去了已經得到的救恩和永遠安息的應許。

這些猶太的基督徒對信仰的態度和主話語的教訓與應許,是輕忽隨便,不把它們當一回事的.**希伯來書 5:12.**雖然他們信主已經一段時間,但靈命卻沒有長大,信仰沒有根基,仍然是屬靈的嬰孩.這樣輕浮隨便跟隨基督信仰的態度是有偏差的,是危害他們生命成長的.當時希伯來書受信的猶太基督徒屬靈低落的光景,其實也是今天許多基督徒的真實寫照.我們領受了主道,接受了耶穌作我們生命的主,但我們卻沒有信靠順服,將生命的主權讓祂來管理.我們還是喜歡自己做主,追求屬世的虛榮,對主的話語沒有渴慕追求,當然也沒有存戒慎恐懼的心敬虔度日.這樣的態度,很容易在我們面對艱難險惡的環境與挑戰時,就會偏行己路,離棄我們的信仰.所以,我們需要彼此提醒,珍惜神所賜寶貴救恩的應許,持守主的真道,順服聖靈的引導,存戒慎恐懼的心敬虔度日。

第二、把握現今的時機,彼此相勸

新冠變種病毒 Delta 最近又大舉入侵美國,連日以來全國十幾萬人確診,讓原本已經略有好轉的疫情,又再添變數.美國總統拜登7月 30 日還特別上電視苦口婆心地奉勸尚未施打疫苗的民眾,趕緊到居家附近的醫院、診所、和藥房去施打疫苗.他告訴美國民眾:

全球許多國家面對缺乏疫苗,求之不得,搶購無門,社會因此變得焦躁不安.但美國擁有許多的疫苗,也免費提供百姓施打,但民眾願意施打疫苗的比率卻不高,導致許多疫苗過期,平白浪費必須丟棄.對比其他國家苦苦求疫苗,卻無法得到的窘境,我們是身在福中不知福.

7月21日紐約時報一則報導，在阿拉巴馬州伯明罕執業的一名女醫生布蘭妮（Brytney Cobia）接受記者採訪指出，阿拉巴馬州只有33.7%的州民完成兩劑疫苗的注射。布蘭妮說，在去年疫情高峰時，她每天就要簽署十份左右的死亡證明書。她在臉書上分享，自己在醫院處理一個令人心碎的經歷。有個感染COVOD-19病毒的重症年輕人，因為呼吸困難進到醫院加護病房急救。在布蘭妮給這位年輕人插管搶救前，他說的最後一句話就是哀求她給他注射疫苗。但醫生布蘭妮只能嘆息，握著這個年輕人的手，向他表示，「對不起，為時已晚，來不及了。」這個年輕人不相信政府公衛專家的建議和疫苗的功效。認為這是一個騙局，有政治目的。他認為COVID-19就像是一種流感，就算得到了，只要休息幾天就好了。不相信疫苗真的可以產生抗體，防治病毒。所以，當政府鼓勵大家施打疫苗，他都當成耳邊風，堅決不要。然而，也因為這個年輕人心裡剛硬，沒有抓住機會打疫苗，在一次群聚的活動中，不幸被新冠病毒感染，最後一命嗚呼哀哉了。因為不信，付出這樣生命的代價，實在划不來。

希伯來書3:12-14，就特別警告那些在信仰停滯不前，面對患難信心開始動搖，已經隨波逐流，偏離真道的基督徒。**希伯來書4:7**，希伯來書的作者再次引用詩篇95:8來規勸基督徒。作者要強調的重點，就集中在「今日」這個字上。也就是要他們把握現在，心裡不要無知剛硬，錯過現在基督救恩還有機會，該是回轉信靠的時候。千萬不要自以為是，我行我素，惹神的憤怒，那麼後悔都來不及了！以色列人在埃及受苦的時候，神透過摩西，親自帶領他們脫離埃及的奴役，讓他們得到真正的自由與安息。但以色列百姓在曠野面對環境的險惡，生活的艱難與缺乏，和外族敵人的攻擊，開始詆毀摩西，背離神的心意。但神一次又一次給他們機會回轉，向他們顯明祂的同在與應許，要挽回他們給他們回轉的機會。但以色列人心裡剛硬，自甘墮落，對神的應許不僅懷疑而且不信。他們的剛硬、無知、不信，就惹神的憤怒與審判而死在曠野，無法進到神祝福的迦南美地。今天我們蒙恩得救，不是我們有什麼高尚的德行，或付出昂貴的代價，配得神的恩寵，完全是由於神的恩典。但很多時候，我們卻輕看神的恩典，對神的心意，得過且過，不求長進。一旦面對險惡的環境或逼迫患難來臨時，我們很可能也會像那些出埃及的以色列人一樣，信心動搖，偏行己路，最後背離主道，遠離救恩，失去神的祝福與安息。

第三、相信基督的應許，堅忍信靠

因為COVID-19疫情的影響，原本2020年在日本東京要舉行的國際奧林匹克運動會，被迫往後推延了一年的時間，到今年這兩個禮拜才舉行。奧運的報導說：這次東京奧運，為了怕觀眾群聚，被病毒感染，各項比賽都不允許觀眾到場加油觀看的。可以說是歷屆奧運以來最冷場最沒有激情的一次奧運。但是，這次奧運雖然沒有觀眾，但許多運動員勇往直前，奮戰到底，展現運動精神，卻是歷屆奧運最多的。8月2日，女子田徑1500公尺預賽，代表荷蘭出賽的女將哈山，因為隔壁肯亞的選手意外摔倒在地，把緊跟在旁的她也絆倒，慘摔在地。但哈山沒有因為摔了一跤，落後其他選手而放棄比賽。相反的，她立刻爬起來繼續努力，加快腳步向前衝刺。令人不可思議的，她竟然可以迎頭趕上，超越跑在她前面的十一名選手，勇奪分組預賽的第一，進入決賽！哈山為了要奪得世界奧運錦標，堅忍不，奮戰到底的精神，令人感到讚嘆。荷蘭選手哈山在田徑比賽場上的例子，正可以說明**希伯來書4:11**。作者鼓勵基督徒在奔走天路，朝著進入神的安息目標邁進，所要有積極的心志與態度。「竭力」是當時在運動比賽場上，經常出現的一個字眼。鼓勵在運動場上比賽的運動員，要有奮不顧身，竭盡所能的精神。希伯來書的作者，用「竭力」這個當時大家都熟知的字眼，來勸勉基督徒，神應許的安息與福氣是真實的，是榮耀的，是永遠的，是令人喜樂滿足，等待基督徒去領取的。希伯來書的作者在11節這裡前半段，先用正面的角度來鼓勵基督徒。但11節的下半段，作者就用反面的角度來說明為何要努力堅持到底的目的，就是「免得有人學了不順從而跌倒了。」最終離棄真道，失去進入神的安息和福分。

發生在第一世紀基督徒身上的這些挫折與經歷，也在今天基督徒奔走天路，跟隨主的生活當中，不斷的出現。在疫情這段時間，許多基督徒在面對病痛的掙扎、家庭的衝突、工作不順等等生活困難，使得有人開始懷疑神。如果又沒有讀經禱告的習慣，不專心參加網上教會、團契的聚會，信心就軟弱，依靠跟隨主的心也會開始冷淡退後。因此，當我們發現教會肢體有這些現象的時候，我們需要伸出援手，主動關懷彼此鼓勵，抓住主的應許，使他們可以靠主的恩典，再次重新得力，安然進入主救恩的應許與安息。

第四、紮根神的聖言，長大成熟

希伯來書4:12-13，4:1-11節是在說明神安息的應許與祝福是真實可靠的。12-13節，就告訴猶太基督徒為什麼要謹慎儆醒，對主的真道要信靠順服，竭力長進的理由，就是因為神的話是活的，是真實可靠的，有能力的，能夠像一把兩刃的利劍，將人心思意念所隱藏，不為人知，不信剛硬的心完全顯露辨明出來。在神審判的時候，人是無法逃避掩藏的。神是信實公義的，輕忽不得。祂所命定的，不論是將來進入安息的應許，或是不信剛硬的審判，都必定實現。因此領受祂聖言的屬神的子民，需要持守真道，堅忍信靠，竭力追求長進，成為聖潔，來進入神所要為信靠順服的兒女預備永恆的安息與福氣。

結論：

我們要養成每日讀經靈修禱告的習慣,讓自己的心思意念被主的話管理,我們的生命才可以被更新改變,漸漸長大成熟,也才有能力面對艱困險惡的環境,勝過惡者的試探與挑戰.今天我們處在一個黑暗敗壞,道德不分,對基督信仰充滿懷疑不信,甚至懷有敵意的世代.我們的信仰跟希伯來書當時的讀者一樣,面對許多的挑戰與試探,如果我們沒有存戒慎恐懼的心,敬虔度日,沒有把握現今的時機,彼此相勸,沒有相信基督的應許,堅忍信靠,沒有紮根 神的聖言,長大成熟,我們對主的話就無法習練通達,就不會明白主的旨意,同樣的,屬靈的生命也就無法成長,一旦面對艱難挑戰,很容易就會信心動搖,隨從世界,偏行己路,最後就離棄真道,失去寶貴的救恩,而無法得到 神所為我們預備永恆的應許與福樂.但願主今天透過希伯來書四章的教導與提醒,幫助我們回到真理的裡面,堅守主的聖道,節追求長進,活出 神兒女尊貴榮耀基督的生命.以致於,我們可以安然見主,將來承受 神所要賜給我們榮耀的基業與福分.

回應詩

靠主有福 https://www.youtube.com/watch?v=ynhF0-v_uM

三一頌 <https://www.youtube.com/watch?v=XoWCMp1jA8I>

阿們頌 <https://www.youtube.com/watch?v=Pe0rMCrsGvk>

***提醒:

**週三中文聯合禱告會

來臨週三(8/11)晚上七點半我們將會透過網路(Zoom)進行教會中文聯合禱告會.請使用以下鏈接 <http://hcc.lv/JointPrayer>.讓我們藉著禱告互相守望,代禱.

**信仰之旅系列講座

將我們的屬靈恩賜,時間和金錢奉獻給神來擴展神的國度是一種榮幸.歡迎參加 8/15(禮拜日)晚上 8:30 至 9:30 舉行的本月信仰之旅系列講座:“奉獻與服事”,學習教導我們的孩子成為忠心的管家.請使用鏈接: <https://hcc.lv/FP>.

**家庭事工特別講座

“從養育到指導:您與您的成年子女” 特別講座將於 8/28(禮拜六)上午 9 點至 11 點半在小禮堂以及線上(<https://hcc.lv/FLParents>)同時進行.特邀波士頓華人佈道會退休主任牧師 Steve Chin 為我們帶來關於我們與成年子女關係的實際教導,會後有問答環節,並有特邀嘉賓分享他們的實際經驗,歡迎參加,詳情及講員介紹請參看教會.